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Найскладнішою ситуація залишається у Луганській та Донецькій 

областях. Через нічні обстріли російських військових Сєвєродонецька 

Луганської області загорілися чотири багатоповерхівки. Ворожі війська 

відкрили вогонь по центру міста Золоте, загинуло двоє людей і четверо 

поранених, пошкоджено декілька будинків. У Попасній мешканці міста 

понад 50 днів живуть у бомбосховищах, через щоденні обстріли неможливо 

провести евакуацію, місто фактично зруйноване. У Лисичанську 

обстріляли відділення патрульного поліції, шестеро співробітників 

госпіталізовано. У Кремінній через артилерійські обстріли зруйновано 

спортивний комплекс «Олімп», загорілося 7 житлових будинків. 

Відповідно до положень ст. 48 Додаткового протоколу (І) до Женевських 

конвенцій 1949 р. передбачає, що «для забезпечення поваги й захисту 

цивільного населення та цивільних об'єктів сторони, що перебувають у 

конфлікті, повинні завжди розрізняти цивільне населення й комбатантів, 

а також цивільні й воєнні об'єкти та відповідно спрямовувати свої дії 

тільки проти воєнних об'єктів». 

Сьогодні повідомили про відновлення електроживлення 

Централізованого сховища відпрацьованого ядерного палива у 

Чорнобильській зоні відчуження. 

Сьогодні війська окупанта обстріляли Харків, що призвело до 

загибелі 5 людей, поранення 13. Місто знаходиться у частковій блокаді. 

Російські військові завдають ударів по об’єктах критичної інфраструктури. 

У місті Ізюм проводиться примусова мобілізація чоловіків, що суперечить 

нормам міжнародного гуманітарного права, адже не можна примушувати 

населення на окупованих територіях воювати на боці противника. Загалом 

за добу в Харківській області поранено 24 особи та 5 загинуло. 

У Донецькій області було завдано ракетний удар по Краматорську. 

Продовжуються ракетно-бомбові удари по Маріуполю. На території заводу 

«Азовсталь» у сховищах від обстрілів ховаються жінки і діти, там нема їжі, 

ліків і води. 

На Дніпропетровщині пошкоджено залізничну інфраструктуру, двоє 

постраждалих. 

Біля Василівки Запорізької області російські військові 

встановлюють українські прапори на своїй техніці для здійснення 

провокацій. 

У Херсонській області продовжується підготовка до проведення так 

званого референдуму і створення Херсонської народної республіки 

підконтрольної РФ.  
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